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FORMULARI D’ADHESIÓ
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El sotasignant, [nom de l'alcalde/ssa o representant autoritzat/da], [alcalde/ssa o càrrec] de [nom del municipi/comunitat autònoma/entitat territorial], li fa saber que [l'Ajuntament o organ rector equivalent] ha decidit a la reunió del [data] atorgar [me / al representant legal: alcalde/ssa, president/a, etc.] el mandat de subscriure el Pacte d’Alcaldes i Alcaldesses, amb ple coneixement de tots els compromisos i, en particular, dels següents: 
· Anar més enllà dels objectius establerts per la UE per al 2020 i reduir les emissions de CO2 al nostre territori en més d’un 20 %.
· Presentar un Pla d’Acció per a l’Energia Sostenible, inclosa l’elaboració d’un inventari de referència de les emissions en el qual es resumeixi com s’assoliran els objectius, en el termini d’un any des de la data esmentada. 

· Presentar un informe d’execució, almenys cada dos anys, a partir de la presentació del Pla d’Acció amb la finalitat de fer-ne l’avaluació, el seguiment i el control. 

· Organitzar «Dies de l’Energia» en cooperació amb la Comissió Europea i amb altres parts interessades, per tal que la ciutadania pugui beneficiar-se directament de les oportunitats i dels avantatges que ofereix una utilització més intelligent de l’energia, així com informar periòdicament els mitjans de comunicació locals sobre el desenvolupament del pla d’acció. 

· Assistir i contribuir a la conferència anual d’alcaldes i alcaldesses per una energia sostenible local.
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[Nom i adreça completa del municipi/comunitat autònoma/entitat territorial] 
[Nom, adreça electrònica i número de telèfon de la persona de contacte]
[Data], 









SIGNATURA 
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