MODEL D’INFORME DEL SECRETARI INTERVENTOR

      , secretari interventor de l’Ajuntament de/d’       de conformitat amb el que es preveu a l’article 52,2 del Reial Decret Legislatiu 2/2004 de 5 de març, pel que s’aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals (TRLRHL), emeto el següent

INFORME

A. Característiques de l’operació:

L’Ajuntament de/d’      , ha acordat la concertació amb la Diputació de Lleida, a l’empara de la convocatòria per a la concessió de crèdits als ajuntaments de les comarques de Lleida, per a la realització d’inversions, anualitat 2009, d’una operació de préstec per import de      (xifres i lletres) euros, per destinar-lo al finançament de        (denominació de l’actuació).

Aquesta operació ha estat aprovada per la Junta de Govern de la Diputació de Lleida per acord de      
B. Capacitat financera de l’ajuntament:

a) Que de la liquidació del pressupost de l’ajuntament de l’any 2008 i atenent els requeriments que preveu l’article 53.1 segon paràgraf i següents del TRLRHL es dedueix un estalvi net per import de       euros. Que aquesta quantitat representa el      % dels ingressos corrents liquidats.

b) Que els ingressos corrents liquidats corresponents als estats comptables consolidats que integren els pressupostos generals de la corporació de l’any 2008 sumen la quantitat de       euros.

c) Que en data 31 de desembre de 2008 el capital viu de les operacions de crèdit vigents a curt i llarg termini, inclosa l’operació en tràmit, representa el      % dels ingressos corrents consolidats.

d) (En el seu cas) Que l’Ajuntament, abans de la formalització del crèdit amb l’entitat, ha de sol·licitar l’autorització preceptiva de l’operació a la Direcció General de Política Financera del Departament d’Economia i Finances de la Generalitat de Catalunya, ja que es donen la/les següents circumstàncies: 

i. L’estalvi net, calculat d’acord amb l’article 53 ap.1 TRLRHL, és negatiu amb un percentatge de      %.
ii. El percentatge, dels ingressos corrents liquidats calculats en relació al volum total del capital viu de les operacions de crèdit vigents a curt i a llarg termini, inclòs el risc dels avals, és de       % i, per tant, superior al 110% (article 53 ap. 2 TRLRHL).
CONCLUSIONS

Que de les dades que s’han exposat, el secretari interventor qui subscriu, emet l’informe preceptiu en el sentit següent:

- Que l’Ajuntament te capacitat per fer front, en el temps, a les obligacions que se li derivin de la concertació de l’operació de préstec a què es refereix aquest informe
- Que (trieu una de les dues opcions):

 FORMCHECKBOX 
 L’operació de crèdit precisa autorització de la Direcció General de Política Financera del Departament d’Economia i Finances de la Generalitat de Catalunya.

 FORMCHECKBOX 
 Que l’Ajuntament, dins dels deu dies del mes següent a la formalització del crèdit amb la Diputació de Lleida, ha de comunicar la seva formalització a la Direcció General de Política Financera del Departament d’Economia i Finances de la Generalitat de Catalunya, a l’empara del que es preveu a  l’article 4 de l’ORDRE ECF/138/2007, de 27 d'abril, sobre procediments en matèria de tutela financera dels ens locals.

     ,       de       de 2009

El/La Secretari/ària Interventor/a

(signatura)

