SOL·LICITUD D’INCLUSIÓ AL PLA DE FINANÇAMENT D’INTERESSOS I ATORGAMENT DE SUBVENCIONS FUTURES

     , alcalde/esa – president/a de  FORMDROPDOWN 
 de       i ,  actuant en l’exercici del càrrec,
EXPOSO:

1. Que per finançar (títol o descripció de la inversió)       amb un pressupost d’execució per contracte de        € (en xifres)       (en lletres) euros, aquest ens local ha de concertar un préstec per import de        € (en xifres)       (en lletres) euros,  amb una entitat de crèdit.

2. Que aquest ens local ha tingut coneixement de l’aprovació  pel Ple de la Diputació de Lleida, de les “Bases reguladores de subvencions a atorgar a les entitats locals del territori de Lleida per al finançament d’interessos derivats de la concertació d’operacions de préstec per al finançament d’inversions”.
3. Que el  FORMDROPDOWN 
  de (lloc)       té una població de dret de       habitants (d’acord amb el darrer cens aprovat per l’Institut Nacional d’Estadística.)
4. Que les condicions del préstec proposades per l’entitat financera a  l’Ajuntament/Consell Comarcal són:

- Termini:       anys, amb       anys de carència, els quals estan compresos entre el mínim de 2 anys i el màxim de 15 anys, inclosos dos anys de carència com període màxim, tal com estableixen les esmentades Bases reguladores, modificades per acord del Ple de la Diputació de 24/01/2013.

5. Que per tal de donar compliment documental a tots els tràmits necessaris per a la concessió de la subvenció del tipus d’interès i l’assoliment del préstec adjunto la documentació següent:

a) Memòria explicativa de l’alcalde/president que ha d’incloure el pla de finançament de la inversió així com la seva descripció, segons model normalitzat.

b) Informe del Secretari - Interventor de la Corporació local en relació a la concertació de l’operació de préstec, en el que es posi de manifest, entre altres qüestions, el compliment dels indicadors de l’article 53.1 i 2  del  Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, segons model normalitzat.

c) Documentació prevista a l’article 3 i 4 de l’Ordre de 27 d’abril de 2007 del Departament d’Economia i Coneixement modificada per: la Resolució ECF/2901/2008, de 19 de setembre, per la qual es modifica l’apartat 5 de l’annex 2 de l’Ordre ECF/138/2007, de 27 d’abril, sobre procediments en matèria de tutela financera dels ens locals; per la Resolució ECF/1769/2009, de 10 de juny, per la qual es modifiquen els annexos de l’Ordre EDF/138/2007, de 27 d’abril, sobre procediments en matèria de tutela financera dels ens locals; i per la Resolució EDF/3210/2010, de 28 de setembre, per la qual es modifica l’annex 2 de l’Ordre ECF/138/2007, de 27 d’abril, sobre procediments en matèria de tutela financera dels ens locals. D’acord amb els models corresponents en funció que es requereixi autorització o solament sigui necessari la comunicació. 

d) Certificat acreditatiu de la inclusió del préstec en el pressupost vigent de l’entitat local, així com de la previsió de dotació pressupostària per al pagaments dels interessos que es derivin de la mateixa i de tenir dotació pressupostària per al pagament de les inversions que es financen amb l’operació de crèdit, segons model normalitzat.

e) Certificat acreditatiu de la concertació de l’operació de crèdit i d’acceptació de la subvenció que es pugui atorgar d’acord amb les normes reguladores, segons model normalitzat.

Per tot això,

SOL·LICITO:

Que la Diputació de Lleida efectuï tots els tràmits, estudis i qualificacions necessaris per a la inclusió de l’operació de préstec dins del Pla de finançament d’interessos i disposi l’atorgament de les subvencions futures del interessos del préstec que pertoquin, en els termes reglamentats per les “Bases reguladores de subvencions a atorgar a les entitats locals del territori de Lleida per al finançament d’interessos derivats de la concertació d’operacions de préstec per al finançament d’inversions” amb       (entitat financera escollida).

     ,       de       de 20  
(Signatura alcalde president)

En compliment del previst a la Llei Orgànica 15/1999, de Protecció de Dades de Caràcter Personal informem que, en cas que el present document, destinat a la Diputació de Lleida, contingui dades personals relacionades amb els sol·licitants, aquestes seran tractades de forma confidencial i passaran a formar part del fitxer”Subvencions” titularitat de la Diputació Provincial de Lleida, amb la finalitat tramitar la sol·licitud presentada. En qualsevol cas, els titulars de les dades podran exercir els seus drets d’ accés, rectificació, cancel·lació i oposició, dirigint-se per escrit i adjuntant fotocòpia del DNI, a l’adreça c/Carme 26 (25007) de Lleida o bé mitjançant correu electrònic a info@diputaciolleida.cat. 
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