INFORME DEL SECRETARI INTERVENTOR EN RELACIÓ A LA CONCERTACIÓ DE L’OPERACIÓ DE CRÈDIT

      secretari interventor de  FORMDROPDOWN 
 de       de conformitat amb la clàusula vuitena de les Bases reguladores de subvencions a atorgar a les entitats locals del territori de Lleida per al finançament d’interessos derivats de la concertació d’operacions de préstec per al finançament d’inversions, aprovades pel Ple de la Diputació de Lleida i publicades en el BOP número 17, de 3 de febrer de 2011, emeto el següent

INFORME

A. Antecedents:

 FORMDROPDOWN 
 de      , te previst concertar amb l’entitat de crèdit      , una operació de préstec per import de       € (en xifres)       (en lletres) euros, per destinar-lo al finançament de        (denominació de l’actuació)

B. Característiques de l’operació i capacitat financera de l’ajuntament/consell comarcal:

a) Que de la liquidació del pressupost de l’ajuntament de l’any       es dedueix un estalvi net per  import de       euros. Que aquesta quantitat representa el       % dels ingressos corrents liquidats.

b) Que els ingressos corrents liquidats corresponents als estats comptables consolidats que integren els pressupostos generals de la corporació de l’any       sumen la quantitat de       euros.

c) Que en data       el capital viu de les operacions de crèdit vigent a curt i a llarg termini, inclosa l’operació en tràmit, representa el       % dels ingressos corrents consolidats.

d) (En el seu cas)  FORMCHECKBOX 
 Que  FORMDROPDOWN 
, abans de la formalització del crèdit amb l’entitat, ha de sol·licitar l’autorització preceptiva de l’operació a la Direcció General de Política Financera del Departament d’Economia i Coneixement de la Generalitat de Catalunya, ja que es donen la/les següents circumstàncies: 

i.  FORMCHECKBOX 
 L’estalvi net, calculat d’acord amb l’article 54 ap.1 LHL, és negatiu amb un percentatge de      %.
ii.  FORMCHECKBOX 
 El percentatge, dels ingressos corrents liquidats calculats en relació al volum total del capital viu de les operacions de crèdit vigents a curt i a llarg termini, inclòs el risc dels avals, és de       % i, per tant, superior a l’indicador “Deute viu” previst a l’article 53, apartat 2 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, tenint en compte la limitació que per a l’exercici 2011 preveu l’article 14.2, de 20 de maig, pel que s’adopten mesures extraordinàries per a la reducció del dèficit públic
, modificat per la Llei 39/2010, de 22 de desembre, de Pressupostos Generals de l’Estat per a l’any 2011. 
C. Òrgan competent per aprovar la concertació del crèdit

(Alternatiu)
 FORMCHECKBOX 
 Que l’import acumulat de les operacions de crèdit a llarg termini concertades en el vigent exercici econòmic, inclosa la nova operació, és el       % i, per tant, no supera el 10% dels recursos de caràcter ordinari previstos en el Pressupost vigent. Per tot això, d’acord amb l’article 53 ap. 2 LHL, l’òrgan competent per a l’aprovació de l’operació de crèdit és l’alcalde/president de l’ajuntament/consell comarcal.

 FORMCHECKBOX 
 Que l’import acumulat de les operacions de crèdit a llarg termini concertades en el vigent exercici econòmic, inclosa la nova operació, és el       % i, per tant, supera el 10% dels recursos de caràcter ordinari previstos en el Pressupost vigent; per a la qual cosa, d’acord amb l’article 53 ap. 2 LHL, l’òrgan competent per a l’aprovació de l’operació de crèdit és el Ple de  FORMDROPDOWN 
. Per altra banda, com que l’import de l’operació de crèdit projectada suposa el      % dels recursos ordinaris del Pressupost, és d’aplicació l’article 47 ap. 3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local, que preveu que quan el percentatge assenyalat és superior al 10% dels recursos ordinaris del Pressupost, és necessari, per l’aprovació de l’operació de crèdit, el vot favorable de la majoria absoluta del nombre legal de membres de la Corporació.

D. Dotació pressupostària i finalitat:

L’import del crèdit està previst en el capítol IX del pressupost d’ingressos i les despeses financeres que ocasionaran aquestes operacions, figuren en el capítol III de despeses tal i com consta en el certificat que s’adjunta a aquest informe.

E. Documentació que s’adjunta

a) Certificat de la dotació pressupostària

b) La documentació prevista a l’article 3 i 4 de l’Ordre del Departament d’Economia i Coneixement de 27 d’abril de 2007, en la qual estan incloses les dades del préstec pel qual se sol·licita la subvenció.

CONCLUSIONS

De les dades que s’han exposat, així com de la documentació que s’acompanya, el secretari interventor qui subscriu, emet l’informe preceptiu a què fa referència la legislació d’hisendes locals, en el sentit que l’òrgan competent per aprovar l’operació de crèdit és       que a la vegada  FORMDROPDOWN 
 precisa autorització de la Direcció General de Política Financera del Departament d’Economia i Coneixement de la Generalitat de Catalunya, i que  FORMDROPDOWN 
 te capacitat per fer front, en el temps, a les obligacions que se li derivin de la concertació de l’operació de préstec a què es refereix aquest informe.

     ,       de       de 20  
El/La Secretari/ària Interventor/a

(signatura)

� Quinzena. Modificació del Reial decret Llei 8/2010, de 20 de maig, pel qual s’adopten mesures extraordinàries per a la reducció del dèficit públic.





«Dos. En l’exercici econòmic 2011, les entitats locals i les seves entitats dependents classificades en el sector administracions públiques que liquidin l’exercici 2010 amb estalvi net positiu, calculat de la forma que estableix l’article 53 del text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals aprovat per Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, poden concertar noves operacions de crèdit a llarg termini per al finançament d’inversions, quan el volum total del capital viu no excedeixi el 75 per 100 dels ingressos corrents liquidats o meritats, segons les xifres deduïdes dels estats comptables consolidats, amb subjecció, si s’escau, al text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals i a la normativa d’estabilitat pressupostària.





